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Cifra 1 din numarul 174 203 reprezinta ordinul:
a. miilor, b. zecilor de mi1;, c¢. sutelor de mi1;, d. sutelor.

Kd

Doud numere care se pot rotunji la 200 000 pot fi:

a. 148 769, 180 102; b. 159 987, 176 342,

c. 109 657, 154 322, d. 176 890, 149 879.
E Scris cu cifre arabe, numarul MIV este:

a. 104; b. 1 006, c. 1 004, d. 106.
Din suma numerelor 72 162 si1 8 493 scade diferenta lor. A1 obtinut:

a. 80 655; b. 63 669, c. 16 986, d. 15 986.
s} Dacisuma 14 + 5 . { este un numdr impar, atunci i este o cifia:

a. orice cifra; b. par3; c. diferiti de zero; d. impari.

Diferenta a doud numere este 13 268. Scazatorul este doimea lui 27 486. Care este descazutul?
a. 13 743, b. 27011, c. 475, d. 27 111.

Daca primul numar este 83, al doilea este de 12 ori mai mare, iar al treilea cit primele doui la
un loc, atunci suma celor trei numere va fi:

a. 162, b. 2075, c. 1 079, d.2 158

Arana si-a cumparat 2 caiete s1 5 creioane, platind 13 lei. Sora el a cumparat 1 caiet §1 5 creioane
de acelag fel, platind 9 lei. Caletul e de ... ori mai scump decét creionul.

a. 4, b. 3; c. 5 d. alt raspuns.

E B E

g Sase saci plini cu sare cintaresc 324 kg. 8 saci cu sare vor céntari:
a. 54 kg; b. 432 kg; c. 2592 kg; d. 243 kg.

Suma dintre descazut, scazator si diferenta este 6 428. Triplul descazutului este:
a.3214; b. 1071, c. 9 642, d. 6 428.

Dupd colind, Andre1 g1 Yanis au in total in tréistulele lor 54 de covrigi. Dupd ce méinénca
fiecare céte tre1 covrigl, constatd ci Yanis raméne cu de 3 ort mai mult covrigi decit Andrei.
La cin colegi poate ofer1 Yarus céite 3 covrigi din ce1 ramasi In traistuta lui?

a. 12; b. 15; c. 3 d. 39.
Suma dintre jumitatea unui numir ¢ pitrimea sa este 624. Numarul este:
a. 832, b. 208; c. 416, d. 104.

La o flordrie s-au adus 230 trandafiri albi ¢ rogii. Dacd s-ar mai aduce 40 trandafin albi,
atunci numdrul trandafirilor rogu ar fi de doud ort mai mare decét al celor albi. Céte buchete de
céite 5 trandafiri albi se pot face?

a. 13, b. 10, c. 20, d. 36.

Urmitoarele trei numere ale sirului: 8, 23, 53, 113, | N I | sunt:
a. 233,353,473, b. 173,233,293, ¢. 233,473,953, d. 226, 452, 904.

Cu ocazia zilel onomastice, loana a invitat 1a petrecere 12 colege de clasd. Cénd s-au intélnit,

fiecare a dat ména cu toate celelalte. Céte stringen de ména au avutloc?
a. 66, b. 132; c. 78 d. 144,

Mihai, Andrel i Vlad sunt frafi ¢t au impreuna 28 de ani. Cei mari sunt gememn §i vérsta lor
este exprimatd printr-un numar impar de doud cifre diferite. Care este varsta mezinului, Vlad?

a. 8 ani, b. 2 anz, c. 10 am; d. 6 ani.
Diferenta celor donasume (1 +2+3+ ... +56) - (1 +2+3+ ... +36) este:
a. 1 540; b. 930; c. 630; d. 2 170.

Suma a tre1 numere naturale este 141. Al treilea este jumatate din primul, 1ar diferenta dintre al
doilea i primul Impartitd la suma dintre primul g al treilea da cétul 3 g1 restul 1. Care este
ultima cifra a produsului celor trei numere?

a. 0, b. 2; c 4 d. 6.
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Cifra a din Inmulfirea 75487 -54182 = 4090006634 este:

a. 8 b. 3; c 3 d. 9.
E Daci xz +yz = 104 ¢ z = 8, atunci rezultatul calcululu x + y este:
a. 11, b. 13; c. 15 d. 17.
n Ultimele doua cifre ale numarului »=1-2-3- ... - 10+ 2015 sunt:
a. 295 b. 1g5; c.0q0 d. 3 q3.
Suma numerelor naturale de forma abc, cu condigia caa, b st c si fie cifre pare consecutive,

in aceasti ordine, este:

a. 6 660; b. 3192, c. 999, d. 714.
i Cifra v din egalitatea x5 + x1x = 903 este:
a. o, b. 7; c. 8 d. 9.
ﬂ Ultima cifra a numarului b = 9°°1 — 8! este:
a. 9, b. 2; c. 0, d. 1.
Cel mai mare dintre numerele @ = 2%, b =3%", ¢ =5%° 4= 49" este:
a. q b. b, . C, d. d
40
a Numarul x din ecuatia (85) =27"% egte:
a. 10; b. 20; c. 23; d. 30.
ﬂ Ana §i Dan sunt fra{i. Suma vérstelor celor doi fra{i este 41 de ani. In urmi cu 10 ani,

vérsta lu Dan era jumatate din vérsta Anei. Acum vérsta lui Dan este de:
a. 24 ani; b. 17 ant, c. 15 am; d. 13 ani.

La un numar natural scris cu doua cifre, cifra zecilor este de trei ori mai micd decét cifra
unitagilor. Diferenta dintre rasturnatul numarulu g1 numar este 54. In aceste condifil, numarul este:
a. 13; b. 26; c. 30; d. 39

Intr-un magazin de jucsrii, o masinu( i patru mingi costi la fel cat doud papusi, iar 8 maginue
s1 6 mingi costd Impreuna cit 4 papust. Care afirmafie este adevirats?
a. Maginuta este de doud ori mai scumpi decat mingea.
b. Maginuta g1 mingea au acelagi pret.
c. Mingea este de tre1 ori mai scumpa decit maginuta.
d. Mingea este de doud ori mai scumpé decit maginuta.

Suma a trei numere naturale consecutive este 3”"*. Ultima cifri a produsului celor trei numere este:
a. 6, b. 4, c. 2 d. 8.

O sticla cu suc costa 4 lei. Poy returna sticla goala s1 primegti 2 le1. Cantitatea maxima de suc
pe care o pofi consuma avind 20 lei este:
a. 5 sticle; b. 7 sticle; c. 10 sticle; d. 9 sticle.

Fie mulfimea X ={1,3,5,7;..,2n+1,...}. Construim 4, = {1}, 4, = {3,5},4, = {7, %11}, ...
Suma elementelor multimii 4,, este:

a. 34506, b. 4876, ¢. 8000, d. 7898.
Valoarea numarului 4 :[3131 +(32E' —1)(3131 T I )] 320 oste:
a. 3; b. 9, c. 16; d. 81.

Pe un ecran este scris numarul 34. Dupi fiecare minut, in locul numarulw afigat pe ecran, se
gerie un numdr cu 18 mai mare decét produsul cifrelor sale. Numarul care va fi scris pe ecran
dupi 2013 minute este:

a. 34; b. 26; c. 32, d. 18.
Suma cifrelor numarului (2 - 5)%°'2 — 89 este:
a. 24 000, b. 18 092; c. 18 000; d. 18 235,

A 1000-a cifrd a numarului N=36912151821...99102105...20102013 este egali cu:
a. l; b. 2; c 3 d. 9.



EDITIA 2014-2015 / ETAPA | — 23-24 ianuarie 2015
COMPER - MATEMATICA, CLASA a Vl-a

Rezultatul calculului L(Z? )8 4255 7% :720] [282 16° +5° :5—(73)5 '7} este:
a. l; b. 2, c. 7 d. 8.

mil

L

Daci numerele naturale 7, 7 + 1, 7+ 3, # + 9 sunt prime, atunci numarul #*"* + (7 +1)n +(n+3)
este egal cu: a. 176, b. 166 c. 254, d. 82.

Suplementul complementului unui unghi are masura egala cu triplul masuri complementulu
suplementului unghiului de masura tripla. Unghiul are masura:

a. 30°; b. 25°, c. 45°, d. 60°.
O cincime din numarul 125% este:
a. 25%% b. 5% c. 5™ d. 5%

Unghiurile «+4BC ¢ #4BD sunt doud unghiuri complementare neadiacente. Dacd m(+4BC) =
= 20°, atunci masura unghiului format de bisectoarele unghiurilor «4BC g1 «4BD este:

a. 359 b. 25¢°; c. 20°; d. 45°.
E Impar(ind numarul @ la 24 ob(inem restul 17. Impar(ind numzrul @ 1a 8 ob{inem restul:
a. 17, b. 7, cl; d. 2.

- < 1650 990 660
Ordinea descrescatoare a numerelor x =2 y=3"",z=T7"" este

2

ax>y>z b.y>z>x, C.zZ>y>x, dz=x>y.
) 1

A 2010-a zecimald a numarului 7 este:

a. 1; b. 8, c 4 d. 7.

g Punctele A4, B, C sunt colimare, in aceasta ordine, 1ar A8 = 5 ¢m, AC = 17 cm. Lungimea
gegmentului determinat de mijloacele segmentelor (48) si (BC) este:

a. 7.5 cm; b. 9.5 cm; c. 8,5 cm; d. 8 cm.
Rezultatul calculului 23°45'50" + 15°23'15" este:
a. 39°5°9". b. 39°9'5", ¢. 39°19'5", d. 38°9'5",

Daci B € (AC), [4B] =[BC], AB=5cm, D e (AC, AD = 18 cm, distanta dintre mijloacele
segmentelor [4 8] g1 [CD] este egala cu:
a. 11,5 cm; b. 11 cm; c. 10,5 cm; d. 12 cm.

Dac3 6 unghiuri formate in jurul unui punct au misunle; x°, x° + 1°, x° + 2°, x° + 3°, x° + 4°,
x°+ 2°, atunci x° este egal cu:

a. 45°; b. 58° ¢. 30°; d. 65°.

IRR Numarul @ e Q, care verific egalitatea a ;3 = % este egal cu:
a. 8, b. 10; c. 13; d. 14,

Restul impartini numarnlui 11-5% +4.5°'1 4572 +13 1a 7, pentru orice ne N, este egal cu:
a. 2, b. 3; c 4 d. 6.

La un cerc de matematica, profesorul are 372+ 9 probleme pe care le imparte in mod egal la cei
2n+2 elevi prezenti (7 <N). Care este numarul elevilor prezenti la cerc, stiind ca acesta este

Cel mai mare numar de trei cifre care impartit la 5, 1a 6 g1 la 7 da resturile 1, 2 ¢ respectiv 3
este : a. 966, b. 836; c. 936, d. 986.

Se dau numerele x =277 —27° 27 ¢ y =3 _2(3°' —3°°). Care dintre relafiile urmitoare este
adevaratda? a.x<y;, b. x >y, C.X=Y, d.x>y.

Se considerd unghiurile adiacente «4OB, «BOC, +COD s1 «DOE, astfel incit m(«BOC) = 30°.
Stind ¢a [OB8 este bisectoarea unghiului «4OC, [OC este bisectoarea unghiului «40D s1 [OD
este bigsectoarea unghiului «BOE, masura unghiului format de [OB cu bisectoarea unghiului
+AOE este egali cu: a. 85%, b. 90°; c. 1059 d. 120°.
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Mul@imea A are 5 elemente numere naturale distincte. Suma lor este 10. Produsul celor 5 numere

din A este: a. 120, b. 0, c. 144, d. 24.

E Daca numerele 2x + 1 ¢1 5x — 3 sunt direct proportionale cu 6 g 4, atunci x este egal cu:
a. 4, b. 3; c. 2 d. 1.

E Daca media antmeticd dintre un numér s1 dublul sdu este 45, atunci numarul este:
a. 40, b. 50, c. 60; d. 30.

Se consideri un trapez igsoscel A BCD cu baza mare (48). Laturile neparalele formeazi un unghi
cu masura de 60°. Dac3 semidreapta (4C este bisectoarea unghiului «DAB st CD = 20 cm,
atunci perimetrul trapezulu ABCD este egal cu:

a. 100 cm; b. 120 cm;, c. 160 cm; d. 140 cm.

O tabl3 in form3 de pitrat cu latura de 120 cm a fost vopsitd pe ambele parg. Daci pentru 45 cm?
g-au consumat 3 g de vopsea, atunci Intreaga cantitate de vopsea folositd a fost:

a. 19,2 kg, b. 1,92 kg; c. 0,192 kg; d. 192 kg.

O livadi in forma de dreptunghi, care are lipmea egali cu un sfert din lungime, trebuie
imprejmuita cu patru rinduri de sdrma ghimpata. Dacd s-au folosit 800 m de sdrma, atunci aria
livezii este egala cu: a. 1 600 mz; b. 900 mz; c. 6400 mz; d. 2 500 m°.

Lh

Se considerd un triunghi 4BC a cdrui arie este egald cu 15 em? ¢i in care Mf este mijlocul lui
(BC). Daca N e (AM) g AN =2 - NM, atunci ania triunghiului BAN este egald cu:

B B

a. 3 cm?, b. 3 em? c. 2.5 cm? d. 1,8 cm®.
ﬂ Cel mai mic numdr natural nenul x, pentru care /120x € N, este egal cu:
a. 2; b. 6, c. 13 d. 30.
g Media aritmetica a numerelor 1; 2; ...; 2 010 este egala cu:
a. 1 005,5,; b. 2 005, c. 2010, d. 2010.5.
313 3/4 1 . .
I{I} Ecuatia —| = +=| —x+— ||=3 are solufiaegalicu: a.3; b.4; c.l; d.03.
414 437 73
3
I8l Fie a.b,c e N' astfel incat %: y =%, iar abc =5184 . Suma a +b +c¢ este:
a. 72, b. 63, c. 90; d. 87.

In patratul 4BCD cu AB =12 cm se ia punctul N € AD astfel incdt AN =8 cm i A4 mijlocul
lm A8 . Daca MN =10 cm, atunci distanta de la C la MN este:
a. 5 cm; b. 6 ¢m; c. 12 ¢m; d. 7.2 cm.

In paralelogramul ABCD, [AM este bisectoarea unghiului 4, iar M e [CD]. Daci DM = 6 cm,
1ar MC =3 ¢m, atunci perimetrul paralelogramulu este:

a. 10 cm; b. 30 cm; c. 15 cm; d. 9 cm.
JEX Suma cifrelor celui mai mare numdr natural de forma xy, ale carui cifre verifici relatia:
4x+2xy -3(y+11)=0 este: a. 7, b. &; c. 9 d. 10.

In interiorul patratului ABCD se ia un punct E, astfel incét triunghiul DEC sa fie isoscel si
m{«DEC)=150°. Atunci m({«4 £B) este:
a. 30°%; b. 45°; c. 60°; d. 90°.

In patrulaterul convex 4BCD, masurile unghiurilor 4, «B, «C, «D sunt invers proporiionale cu
numerele 2, 3, 4 s1 6. Masura unghiului «C este egali cu:
a. 487, b. 72% c. 96°; d. 122°. A B

Rezultatul calculului ! ! ! _ este egal cu: I

+ + +.t
0.22 18.33 27.44 891.1100
1 1 98 09 D
a —; b, —; e —; o —. c

99 100 99 100

Andrei a taiat o prajiturd omogena in forma de patrulater convex ABCD in patru parti, in lungul
diagonalelor, ca in figura de mai jos. Andrei mananca partea AOB. Partile OAD, ODC, respectiv
OBC cantaresc 100 g, 200 g, respectiv 300 g. Cét cintarea partea de prajitura pe care a méncat-o
Andrei1? a. 100 g; b. 150 g; c. 175 ¢g; d. 200 g.
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Daca a = \ﬁ +\/€ s1b= \/g—ﬁ, atunci suma inverselor numerelor « i b este egal3 cu:

a. —24/6: b. 24/6 : c. =27 d. 2./7 .
E Dacd x e(—1,2], atunci 3x — 2 apartine intervalului:
a. (-5, 4], b. [-5, 4), c. [-4, 5), d. [-5, -4).
: 2
H Partea intreagi a numarulu real a = Ao este egalicu:  a. O b. 1; c.2; d. 3.
Daca o piramida regulatj are in total 12 muchii, atunci numarul de muchii laterale ale piramidei
este egal cu: a. 3, b. 4, c 5 d. o.
s Suma lungimilor tuturor muchiilor unui cub este egali cu 9,6 cm. Lungimea muchiei cubului este
egali cu: a. 0.8 cm; b. 8 cm; c. 80 cm; d. alt raspuns.

Pe planul triunghiului echilateral A BC de laturd 4B = 16 cm, se ridica perpendiculara P4 = 12 cm.
Aria triunghiului PBC este:

a. 16ﬁ cmz; b. 32@ cmz; C. 20@ cmz; d. 18\/§ cm®,
Rezultatul calculului [(x —3)2 (- 25)} : 2 este egal cu:
a.—3x-17; b.3x-17; c. 3x+17; d. 3x+17.

¥2 N/
Dupa calcule, expresia £(x), x e RV { -3, — ! L E(x) = 4 -1 |: L + L _ 21 ],
y 2° x%-9 9
este egald cu:
a._s; b.S; c.S; d.S.
2x-1 2x-1 2x+1 —2x-1
E Pe planul paralelogramului ABCD, AB =6 ¢cm, AD = 8 cm, m(«8) = 60°, se ridici perpen-
diculara AP= 4./6 cm. Distan(a d(P, CD) este egalj cu:
a. 12 cm; b. 13 cm; c. 14 cm; d. 13 cm.

[~

Fie triunghiul ABC isoscel, cu AB=AC =29 cm si BC = 40 cm, iar M ¢ (4BC) astfel incat AV =
=35 cm, MB = MC = 474 cm. Daci D este mijlocul lui [BC], aria triunghiului MDA este

egali cu: a. 290 em®; b. 292 cm?, ¢. 294 cm?, d. 300 cm®,

Suma valorilor lui x € Z pentru care numarul £ = \/28_10\5 +\/i_i\/g +\/18+8\/§ e, este:
a. 11; b. 10, c. 18 d. 12,

Fie x+5y-1=0; xe[6;11]. Atunci \/(x y+1) \/x 11 y+2) este:
a. 0, b. 1; c 7 \/76

Daci xe R ¢ x+% =3, atunci x* +x1_4 este:  a. 40; b. 27; c. 47, d. 100.

Fie cubul ABCDA'B'C'D' cu muchia de 6 cm . Distanta de la D la planul (DAC) este:

a. 2\/§cm' b. 6\/§cm' C. 3\/§cm' d. 2\/30111

. Suma numerelor reale x §1 y ce verifica egalitatea |x+ ¥— 2| + |2x y+8| 0 este egald cu:
a.2; b. 4, c. 6, d. 8.

i Daca x* +y* +2° =216 st xy+3z+zx=230, unde x, y, z € R, atunci valoarea sumei
x + y+ z este egald cu: a. 24, b. 25, c. 26, d. 27.

Solutia reald a ecuatiel ‘3 +|x—3|—x‘ =8 esteegalicu: a.-5 b. -1, c. O d. 1.

fn paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D'se stie c3A'C+ AC =81 cm 5i.4'C +A44'=50 cm.

Lungimea diagonalei [AC] este egald cu:
a. 39 cm; b. 40 ¢m; c. 41 ¢m; d. 43 cm.



